
 





Quelques commentaires personnels sur la fiche 021   METHODE D’EULER 

1) 
2

(1 )k
ky

n
= −   géométrique 

Les élèves risquent d’être troublés par toutes les notations proposées… 

2) facile 
n pas k x y      

30 0,0333 0 0 1 1   
    1 0,0333 0,933333333 0,93550699   
    2 0,0667 0,871111111 0,87517332   
    3 0,1 0,813037037 0,81873075   
    4 0,1333 0,758834568 0,76592834   
    5 0,1667 0,708245597 0,71653131   

    
 

6  0,2 0,661029224 0,67032005   
    7 0,2333 0,616960609 0,62708909   
    8 0,2667 0,575829901 0,58664622   
    9 0,3 0,537441241 0,54881164   
    10 0,3333 0,501611825 0,51341712   
    11 0,3667 0,468171037 0,4803053   
    12 0,4 0,436959634 0,44932896   
    13 0,4333 0,407828992 0,42035038   
    14 0,4667 0,380640393 0,39324072   
    15 0,5 0,355264366 0,36787944   
    16 0,5333 0,331580075 0,34415379   
    17 0,5667 0,309474737 0,32195827   
    18 0,6 0,288843088 0,30119421   
    19 0,6333 0,269586882 0,28176929   
    20 0,6667 0,251614423 0,26359714   
    21 0,7 0,234840128 0,24659696   
    22 0,7333 0,21918412 0,23069318   
    23 0,7667 0,204571845 0,21581508   
    24 0,8 0,190933722 0,20189652   
    25 0,8333 0,178204807 0,1888756   
    26 0,8667 0,166324487 0,17669445   
    27 0,9 0,155236188 0,16529889   
    28 0,9333 0,144887109 0,15463826   
    29 0,9667 0,135227968 0,14466518   
    30 1 0,12621277 0,13533528   

 
1 =+D2+$B$2 =+(1-2/$A$2)*E2 =+EXP(-2*D3) 
2 =+D3+$B$2 =+(1-2/$A$2)*E3 =+EXP(-2*D4) 

 
 
 

Conclusion : aucun intérêt :  je n’ai pas trouvé de conjecture à montrer, ni vraiment de question 
mathématiques, mais une simple manipulation d’un tableur ; sujet à reprendre. 
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